

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь
от «28» 12 2012 г. № 1538

СПИРТ МУРАВЬИНЫЙ

раствор для наружного применения, спиртовой 1,4 %

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

Прочтите внимательно этот листок-вкладыш перед тем, как начать применение препарата!

Храните этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его снова.

Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим врачом.

Состав лекарственного средства:

основные физико-химические свойства: прозрачная бесцветная жидкость со своеобразным резким запахом;

международное непатентованное название: отсутствует;

действующее вещество: 1 мл раствора содержит кислоты муравьиной – 0,014 г;

вспомогательное вещество: спирт этиловый 70 %.

Лекарственная форма. Раствор для наружного применения, спиртовой 1,4 %.

Фармакотерапевтическая группа. Средства для местного применения при мышечной и суставной боли. Код АТС M02A X10.

Фармакологические свойства. Спирт муравьиный относится к средствам, которые раздражают нервные окончания, в частности воздействуют на чувствительные нервные окончания. Вследствие стимуляции рецепторов кожи и подкожных образований препарат оказывает не только рефлекторное, но и общее гуморальное влияние. Раздражение Спиртом муравьиным рецепторов сопровождается стимуляцией образования и высвобождения эндорфинов, динорфинов, пептидов, играющих важную роль в регуляции болевых ощущений, проницаемости сосудов и других процессов.

Показания к применению. Невралгии, миозиты, артралгии.

Противопоказания. Повышенная чувствительность к препарату. Экземы, воспалительные и инфекционные заболевания кожи, локализованные в области его применения, а также аллергические заболевания.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. При одновременном применении с препаратами для наружного применения, которые содержат органические соединения, могут образоваться новые соединения, денатурация белковых компонентов.

Меры предосторожности. Не наносить на слизистые оболочки и не допускать попадания раствора в глаза, так как спирт, который содержится в препарате, может вызывать ожоги, сильное раздражение.

Применение в период беременности или кормления грудью. Данные отсутствуют.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами. Не влияет.

Дети. Препарат не применяют в педиатрической практике.

Способ применения и дозировка. Спирт муравьиный взрослые применяют наружно для растираний поврежденной области тела. Кратность применения препарата и продолжительность курса определяются характером и выраженностью заболевания.

Передозировка. Не наблюдалась.

Побочные эффекты. Возможны сильное раздражение кожи, сыпь, образование волдырей.
В случае появления любых необычных реакций посоветуйтесь с врачом относительно дальнейшего применения препарата!

Срок годности препарата. Срок годности составляет – 3 года.
Не применять препарат после окончания срока годности, указанного на упаковке!

Условия хранения. Хранить в защищенном от света месте при температуре не выше 25 °С. Не хранить рядом с пищевыми продуктами. *Хранить в недоступном для детей месте!*

Упаковка. По 50 мл во флаконе стеклянном, помещенном в пачку из картона.

Правила отпуска. Без рецепта.

Название и адрес производителя.

ООО "Тернофарм".

Украина, 46010, г. Тернополь, ул. Фабричная, 4;

тел./факс (0352) 521-444, <http://www.ternopharm.com.ua>